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%

”Kuinka todennäköisenä pidät tällaisen tietoisesti harhaanjohtavan tiedon määrän kasvua tämän ja ensi vuoden (2022–2023) 
aikana?”
Kaikki vastaajat
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Kaikki vastaajat, n=1000

SUKUPUOLI

Nainen, n=511

Mies, n=489

IKÄRYHMÄ

18-24 vuotta, n=99

25-34 vuotta, n=158

35-44 vuotta, n=157

45-54 vuotta, n=152

55-64 vuotta, n=164

65+ vuotta, n=270

5 Erittäin suurena
todennäköisyytenä

4 3 2 1 Erittäin pienenä
todennäköisyytenä

En osaa sanoa

Top2% Lowest2%

Tietoisesti harhaanjohtavan tiedon määrä kasvaa tämän ja ensi vuoden aikana      1/2

75 4

74 3

77 4

64 3

75 3

70 4

79 4

75 2

80 4

Ero on merkitsevä 99%:n tasolla ylöspäin

Ero on merkitsevä 99%:n tasolla alaspäin
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%

”Kuinka todennäköisenä pidät tällaisen tietoisesti harhaanjohtavan tiedon määrän kasvua tämän ja ensi vuoden (2022–2023) 
aikana?”
Kaikki vastaajat
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Kaikki vastaajat, n=1000

KOULUTUS

Perus-/ kansa-/ keskikoulu, n=78

Ammattikoulu/opisto, n=253

Ylioppilas, n=163

Ammattikorkeakoulu, n=239

Yliopisto/korkeakoulu, n=253

AMMATTIRYHMÄ

Johtava asema/yrittäjä/ylempi thlö, n=193

Alempi thlö/työväestö, n=285

Eläkeläinen, n=314

Muut, n=207

ASUINPAIKKA

Pk-seutu, n=203

Yli 50.000 asukkaan kaupunki, n=311

Alle 50.000 asukkaan kaupunki, n=266

Kunta, n=220

5 Erittäin suurena
todennäköisyytenä

4 3 2 1 Erittäin pienenä
todennäköisyytenä

En osaa sanoa

Top2% Lowest2%

Tietoisesti harhaanjohtavan tiedon määrä kasvaa tämän ja ensi vuoden aikana      2/2

75 4

70 3

66 6

72 4

81 3

84 1

84 2

75 2

77 4

65 5

78 2

74 3

76 4

75 4

Ero on merkitsevä 99%:n tasolla ylöspäin

Ero on merkitsevä 99%:n tasolla alaspäin
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Suomalaisten kyky erottaa

Oma kyky erottaa

5 - Erittäin hyvin 4 3 2 1 - Erittäin huonosti En osaa sanoa

Top2%

38 18

67 6

Lowest2%

Suomalaisten kyky vs. oma kyky erottaa ulkopuolisen tahon vaikuttamisyritykset
”Kuinka hyvin uskot suomalaisten erottavan / itse erottavasi jonkin ulkopuolisen tahon (esim. vieras valtio tai epäjärjestystä 
lietsova taho) pyrkimykset vaikuttaa suomalaisten käsitykseen yhteiskuntamme todellisesta tilasta?”
Kaikki vastaajat

Ero on merkitsevä 99%:n tasolla ylöspäin

Ero on merkitsevä 99%:n tasolla alaspäin


